CUNTAN, OYMAW,

PACCY>XOAW!




«TPUTIYTUBEOQYT

11YTh PA3MbILLTIEHUS] - CAMBI
BJIAFOPOAHbIN, MY Tb
MOOPAXXAHUS - CAMBIN JIETKUM,
MyThb OrbITA - CAMbIA TOPBbKUWN».
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KAK HA3BIBAKOTCH [[PAHNLIbI KPYTA?




[ 1o BUOAM YImoB TPEYIONbHUKA

PASJTMHYAKOTCA TAK:...?




HAI7I,EI,I/ITE [JIOWALb N TTIEPUMETP

KBALPATA CO CTOPOHOW 5 CM?




- KAKUX OUrYP BOMBILEMHA
 CKOMBbKO? TR
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SAMULNTE YNCNO: 4 NECATKA

MWJITTIMOHOB 5 COTEH ThICAYM 6.




|EI,C)I'II/II_IJI/I HA3SBAHWE PA3PALOB:

10 EO.=1...
10 OEC.=1...
10 COT.=1...
10 TbIC.=1...




S ANV Y HASOBU CAMOE
MAEHBLKOE V1 CAMOE EOJbLUOE

LLULECTU3HAYHOE HYNCJ1O?




SAOYMANM YACHO, MPUBABUIA K

HEMY 17, NMOJIYHEHHYHKO CYMMY
YBEJIMYAIIN B 5 PA3 U TOTTYYHYNJIN 95.

KAKOE YMCNO 3AOYMANN?




KAKOV KOMMOHEHT HEM3BECTEH?
KAKMM DEMCTBUEM HAXOOVM?

X:9=193+95




U1cnoBOE BbIPAYKEHUE
COOEPXUT TONbKO + U - NN

TONBKO * U : . KAKOB NOPAOOK
BbINMONHEHNA OEVCTBUIN?




SANULLNTE BYKBEHHbBIM
BbIPAYKEHUEM.

«Ecnu O4HO U3 OBYX CJIATAEMBIX

PABHO HYJIHO, TO CYMMA PABHA
OPYTOMY CITATAEMOMY».




B [TYCTbIE KPY>XKU TPEYTI' OJIbHUKA

BIMNWWNTE YACIHTA OT 1 40 9 TAKMM
OBPA30OM, HTOBbl CYMMA UNCEIJ],
PACMOJTOXXEHHbIX HA KAXKOO0W 13

CTOPOI




Onsa HAPBANA 10 BACUNBKOB U 20
POMALLEK. OHA COBPANA BYKET U3
15 LIBETKOB. KAKVE LIBETbI MOIYT

HE BOUTW B BYKET, A KAKME BOMAOYT
OBA3ATEJIBHO N KAKOBO UX
HAMMEHbBLUEE YNCJIO?




OTUA MY>XUKHBI 30BYT OMUTPUIA
ANEKCEEBWY, A EIO CbIHA - /1BAH

Brnaoyvmposud. KAK 30BYT
MY>KYUHY?




Py4yka 1 KAPAHLOALL CTOAT 26

PYBNEN. PYUKA NOPOXE
KAPAHIOALLA HA 20 PYBJIEN.

CKONbKO CTOUT KAPAHOALLI?




CT0O OPEXOB PA3IIOXMIN HA 5 KYYEK. B

MEPBOW N BTOPOV BMECTE 52 OPEXA,
BO BTOPOW U TPETBEW - 43, B TPETLEW U
YETBEPTOW - 34, BUETBEPTOU N MATOW

_ 30. CKkornbKo OPEXOB B KAYKOOW
KYUKE?







NPAMOYIOfbHbLIN ~ TYMOYrofibHbI OCTPOYrOSfbHbLIN




[1nowangb [lepuMeTp
5*5=25(cM.kB.) 5*4 =20 cm




40 500 006

1




10 eg. = 1 gec.
10 nec. = 1 coT.
10 coT. = 1 TbIC.

10 TbiC. = 1 Oec. ThbIC.




Camoe 6onbwoe 999 999
Camoe maneHnbkoe 100 000




2-1 cnocoO

! (x +17)*5=95
1- cnocob 5y +85 = 05

95:5-17 = 2 5x = 95 -85
5x =10
X=10:95
X =2




A+0=A



(26 -20):2=3PYB.




52+ 34 =86(or.)- 1, 2, 3, 4 Ky4dku
100 — 86 =14(oP.) — 5 KYUKA

30 — 14 = 16(oP.)- 4 KyuKA

34 — 16 = 18 (oP.)- 3 KYUKA

43 — 18=25(0P.) — 2 KYYKA

92 — 25 = 27(0P.) -1 KyUKA




